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На  4 декември 2015 г. в Гьоте-институт в София беше проведена Работилница за бъде-
щето на научните библиотеки с модератор д-р Франк Зелигер, директор на библиотеката 
при Висшето техническо училище във Вилдау. В нея взе участие Никола Казански от Цен-
тралната библиотека на БАН. По време на мултимедийния уъркшоп той запозна накратко 
своята работна група с участието на ЦБ БАН в международни проекти за дигитализиране 
на културното наследство.

В началото на 2016 г. Централната библиотека на БАН направи специално дарение от 
100 книги за Библиотеката на Македонската академия на науките, между които т. 7 на 
“Речник на българския език”. 

На 20 януари 2016 г. в централната сграда на БАН бяха открити изложбите: Отличени 
творби от Националния фотоконкурс за ученици и студенти на тема „Светлинни 
явления в природата”, организиран от Националния ученически екопарламент  и Съюза 
на физиците в България; фотоизложба „ДИФРАКЦИЯ” –  снимки, илюстриращи свет-
лината с нейните свойства и прояви и най-новите светлинни технологии; международна 
фотоизложба „Beyond the Bulb” (Отвъд крушката), посветена на Международната 
година на светлината и светлинните технологии 2015.

На 22 януари 2016 г. в централната сграда на БАН се състоя тържественото закриване 
на Международната година на светлината и светлинните технологии 2015. Водещ на 
събранието беше акад. Александър Петров.

От 1 февруари 2016 г. едномесе-
чен временен достъп до колекции-
те на RSC GOLD чрез страницата 
на ЦБ БАН в интернет.

На 4 февруари 2016 г. в БАН беше на посещение д-р Исмаил Серагелдин, директор на 
библиотека „Александрина” в Египет. Той получи отличителния знак на Председателя 
на БАН за изключителен принос в областта на науката и утвърждаването на културните 
ценности. По време на срещата беше припомнен фактът, че още през 1987 г. Централната 
библиотека на БАН е изпратила над 200 тома научни книги и множество академични списа-
ния, като по този начин поставя началото на българската сбирка във фонда на възродената 
Александрийска библиотека.

До  11 март 2016 г.  временен достъп до образователни аудио-ви-
зуални материали от колекция „Academic Video Online: Premium“ 
на „Alexander Street Press“ чрез страницата на ЦБ БАН в интернет. 

Централната библиотека на БАН подреди изложба “Освобождението на България от ос-
манско владичество в периодичния печат”.


